

大马实力歌手 Gary 曹格二度安哥！

《CRAZY FOR LIVE》个人巡演将于 601 再度登上云星剧场

（云顶高原，2024 年 3 月 4 日讯）续 2022 和 2023 年在马来西亚举办的两场盛大演唱会并取得了巨大成功，备受瞩目的华语乐坛“金曲歌王”曹格即将再次降临马来西亚，带来他《Crazy For Live》第二次的安可场表演。演唱会将于 6 月 1 日，在云顶世界云星剧场（Arena of Stars, Resorts World Genting）隆重引爆！

《Crazy For Live》是曹格多年来对于在舞台上那种狂热的精神和对音乐的力量完美诠释。在第一次的演唱会中，曹格首次以独特的元素呈现了这场演出，选择了他成长过程中深受影响的粤语流行经典，并通过创新的表达赋予这些经典新的生命力，让观众通过音乐重温岁月洗涤后的共同记忆和情感体验。去年的返场演唱会中，曹格以升级版的舞台呈现，曲目选择了大部分自己的经典成名歌曲，唤起了观众们共同拥有的美好回忆。

这两次演出都座无虚席，曹格现场表演真挚动人，每一次流露出的真情都让观众为之动容。他的投入与实力唱腔不容置疑，每一次表演都让人觉得物超所值。

近年来，曹格的音乐影响力与热度节节攀升，他在悉尼、墨尔本乃至澳门的演唱会门票一经发售便被抢购一空，再次证明了他在国际乐坛的高知名度与实力。而即将到来的 4 月北美大西洋城演出更是引发了全球歌迷的热切期待。

这次，曹格《Crazy For Live 2nd Encore - 马来西亚 2024》将是 Gary 对上两场演出成功的延续，他将与 8 位杰出乐手同台演绎，为了呈现更加震撼的演出，曹格进行了全新编排与改进，同时通过精心设计的舞台布景和服装搭配，为观众带来全新的视觉与听觉享受，将艺术与科技完美融合，打造出一场奇妙绝伦的音乐盛宴。

曹格《Crazy For Live 2nd Encore - 马来西亚 2024》是由云顶世界荣誉呈现、Star Planet 星艺娱乐为演唱会策划与统筹，演唱会将落定 6 月 1 日傍晚 6 时于云星剧场隆重登场。门票售价为 588 令吉（VIP）、488 令吉（PS1）、368 令吉（PS2）、278 令吉（PS3），所有票价未包括 4 令吉手续费。演唱会门票将于 2024 年 3 月 14 日正式全面公开发售，云顶云尊金卡以上会员可于 3 月 8 日起透过云顶世界官方网优先购票。凡通过云顶积分、信用卡或现金购票的云顶云尊卡会员将获得 10%折扣，仅适用于 VIP、PS1 及 PS2 票位。更多详情，请浏览 rwgenting.com，让我们期待跟着曹格一起为歌而狂吧！

媒体联络:

Ms Mei Yeap Lee Mui

副经理 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 6105 9447

电邮: mei.yeap@rwgenting.com

Ms Evin Chan

执行员 - 公关与媒体部

云顶马来西亚有限公司

电话: (603) 2333 6742

电邮: evin.chan@rwgenting.com

云顶马来西亚简介

云顶马来西亚有限公司(简称“云顶大马”)是全球领先的休闲和酒店业企业之一。云顶大马在马来西亚交易所上市,市值约 160 亿令吉,拥有并经营着多家大型度假村,包括马来西亚云顶世界、位于美国的云顶世界纽约市、云顶世界卡茨基尔和云顶世界哈德逊河谷(通过联营公司拥有 49%的股份)、位于巴哈马的云顶世界比米尼、云顶世界伯明翰和位于英国超过 30 家赌场及位于埃及的开罗康乐福。不仅如此云顶大马也拥有及经营着两个海滨度假村,分别是位于在登嘉楼的云顶世界琪佳和坐落在浮罗交怡的云顶世界浮罗交怡。

拥有 7 家不同类型酒店及约 10,500 间客房的云顶世界是马来西亚首屈一指的综合性度假村。度假村提供多样化的休闲和娱乐设施,包括博彩、主题乐园及娱乐景点、餐饮、零售商店和国际表演以及商务会议设施。世界级和顶级的云顶天城世界主题乐园是云顶世界增强综合娱乐阵容的另一个重要景点。此外,位于云顶半山的云顶高原名牌折扣购物中心(云顶种植有限公司和赛门产业集团合资企业)进一步提升云顶世界广泛的娱乐活动,体现了云顶世界作为区域内,休闲与娱乐业领航者的地位。

云顶大马是云顶集团的成员之一,也是亚洲领先和最佳管理的跨国企业之一。云顶集团由富有远见的企业家丹斯里林国泰掌舵,他成功在马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、巴哈马和英国建立了领导休闲与酒店业的云顶世界品牌。丹斯里林国泰也广泛投资全球其他行业,包括油棕种植、产业发展、电力、石油和天然气、和生物科技。